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ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL SISTEMA DISTRITAL DE DEPORTE, 
RECREACIÓN, ACTIVIDAD FÍSICA, EQUIPAMIENTO Y ESCENARIOS DEPORTIVOS DRAFE 

 
 

CONSEJO LOCAL DRAFE BARRIOS UNIDOS 
ACTA N° 12 SESIÓN ORDINARIA _X EXTRAORDINARIA 

FECHA: 21 octubre 2024 

 
HORA: 3:00 p.m. a 5 p.m. 

LUGAR O PLATAFORMA: Alcaldía de Barrios Unidos 

 
ASISTENTES: 

SECTOR 
CONSEJO/ ENTIDAD 
Incluir Instituciones públicas 

NOMBRE DELEGADO O 
REPRESENTANTE 

Persona mayor Consejero Claudia Patricia D´Chiardi 

Discapacidad Consejero Luz Janeth Sánchez 

Educativo Consejero John Alexander Herrera 

Escuelas o Clubes Deportivos Consejero Byron Giovanny Mambi 

Juntas de acción comunal Consejero Bernardo Rubio 

Colectivos, Agrupaciones, ESAL Consejero Claudia Isabel Neira 

Grupos Étnicos o Sociales Consejero Sonia Esperanza Cerón 

Delegada SCRD Indy Tuntaquimba 

Delegado IDRD Mauricio Ramos 

AUSENTES: 

 
SECTOR 

 
JUSTIFICACIÓN 

CONSEJO / ENTIDAD 
Incluir instituciones públicas 

NOMBRE DELEGADO O 
REPRESENTANTE 

Delegada  Alcaldía  

Jóvenes  Consejero Juan Alberto Gómez 

INVITADOS: 

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD NOMBRE DELEGADO O REPRESENTANTE 

N/A 
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No de consejeros Activos:  11  
No de consejeros Asistentes: 9    
No de consejeros Ausentes:  2   
No de consejeros Ausentes con justificación* 
No de Invitados a la sesión:  0  

 
Porcentaje de asistencia de consejeros activos 81% 
Quorum deliberatorio  decisorio X 

 

 
ORDEN DEL DIA 

1. Saludo 

2. Autorización para realizar la grabación 

3. Verificación de quórum 

4. Presentación de Drafe a la Alcaldesa. 

5. Retroalimentación Drafe al parque. 

6. Plan de trabajo para verificar parques de la localidad. 

7. Presupuestos locales para el deporte y recreación. 

8. Elección del Presidente del Consejo local Drafe y elección de delegado al Drafe Distrital. 

9. Presupuestos participativos 

10. Varios 
 
 

 
DESARROLLO DE LA SESION: 

 
1. Bienvenida 

Mauricio Ramos delegado del IDRD para la instancia, siendo las 3:00 p.m., extiende un saludo de bienvenida y da 
apertura a la sesión extraordinaria del mes de octubre, haciendo lectura y aprobación del orden del día. 

2. Autorización para realizar la grabación 

Mauricio Ramos delegado del IDRD, les solicita a los presentes la autorización para realizar la grabación de la 
sesión para efectos de la elaboración del acta y de ser necesario para posteriores consultas. 

3. Verificación de quórum 

Mauricio Ramos delegado del IDRD, hace el llamado a lista y la verificación del quórum, informando que se cuenta 
con la presencia de 9 consejeros activos que corresponde al 81% del quórum del Consejo. 

 
4. Presentación de Drafe a la Alcaldesa. 
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La alcaldesa se presentó y presentó a Pablo Campo, quien es el asesor de planeación. Durante su intervención, la 
alcaldesa manifestó su interés en trabajar de manera conjunta con el DRAFE, destacando su compromiso de 
fomentar un trabajo en equipo para lograr los objetivos comunes 

5. Retroalimentación Drafe al parque 

El evento no cumplió con algunas expectativas importantes en cuanto a organización y accesibilidad. Según los 

consejeros, hubo varios problemas relacionados con la gestión del tiempo y la falta de juegos que hicieron que los 
asistentes tuvieran que esperar demasiado. 

Una de las recomendaciones clave es que, para los futuros eventos, se debe contar con una planimetría detallada 
para evitar problemas similares. Esto no solo ayudaría a organizar mejor los espacios, sino también a optimizar los 
tiempos y el flujo de actividades, evitando largas esperas para los asistentes. 

En cuanto a la señora Patricia, su comentario refleja que aunque el PRD era bonito, estaba demasiado alejado de 
todo, lo que resultó en dificultades para la orientación de los participantes, especialmente para aquellos en situación 
de discapacidad o adultos mayores, quienes enfrentaron problemas adicionales para desplazarse 

6. Plan de trabajo para verificar parques de la localidad. 

El referente a cargo del proyecto de intervención en parques estuvo presente y nos explicó los detalles del 
plan. En total, se intervendrán 16 parques, y nos aclaró las razones por las cuales otros no serán 
modificados. 

7. Presupuestos locales para el deporte y recreación. 

La alcaldesa informo que el referente explicó que 16 parques serán intervenidos, y además aclaró por qué otros 
parques no serán parte de esta intervención. 

8. Elección del Presidente del Consejo local Drafe y elección de delegado al Drafe Distrital. 

Se dejo este punto para la próxima sesión 

9. Presupuestos participativos 

Se le pregunto a la alcaldesa que porque no habían hecho reuniones para votaciones y sus reuniones a mesas 
donde nosotros pudiéramos perfilar hacia dónde iban los recursos, a lo cual la alcaldesa explico que, aunque se 
reconoció que no hubo suficientes reuniones o mesas de trabajo para definir el destino de los recursos, esto se debió 
a una serie de limitaciones administrativas, como la falta de personal contratado y el tiempo insuficiente para llevar a 
cabo todo el proceso. Además, mencionó que todo debe ajustarse a la Ley 80, que regula la contratación pública en 
Colombia. Según esta ley, los contratos no pueden ser entregados de manera discrecional o "a dedo", sino que 
deben seguir un procedimiento transparente y competitivo. 

10. Varios: no hubo varios 
 

 
III. CONVOCATORIA SIGUIENTE SESIÓN: Noviembre 18 de 2024 

 

 
IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS  

 PROPUESTAS 
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PUNTO 
DEL 
ORDEN 
DEL DÍA 

 
 

 

DESCRIPCIÓN DE LA PROPUESTA 

 
 

 

PROPONENTE 

 

 
APROBACIÓN 
(SI - NO) 

OBSERVACIONES 
(En esta columna se 
deben registrar las 
observaciones 
pertinentes sobre las 
propuestas, ya sean 
aprobadas o  no 
aprobadas) 

NA 
    

 

TAREAS Y COMPROMISOS 

 
DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O 
COMPROMISO 

 

RESPONSABLES 

FECHA LÍMITE PARA LA 
PRESENTACIÓN DEL 
COMPROMISO O TAREA 

NA 
  

 

 
V. REGISTRO DE OBSERVACIONES Y/O SUGERENCIAS 

 

CONSEJERO/A 
DRAFE 

DESCRIPCIÓN 

NA 
 

 

 

En virtud de lo establecido por el reglamento interno del Consejo, la presente acta se firma por 
 

 

(Original firmado) 

 

 
BERNARDO RUBIO MONRROY 

Presidente 

MAURICIO RAMOS MARTINEZ 

Secretaría Técnica 

 

 

 

 
Elaboró: Carolina Lozano- Contratista 


